Szanowni Państwo,
[bookmark: _GoBack]ustawa – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce z jednej strony nakłada na uczelnie zadania publiczne, które te muszą realizować (art. 11 ust. 1), z drugiej zaś strony gwarantuje im autonomię we wszystkich obszarach ich działania na zasadach określonych w ustawie (art. 9 ust. 2), co pozwala uczelniom samodzielnie określać szczegółowe cele i formy działalności w ramach statusu wyznaczonego przez przepisy prawa. Realizując zadania wskazane w ustawie – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce i korzystając z przyznanej autonomii, kierując się europejską tradycją uniwersytecką, Uniwersytet Śląski w Katowicach organizuje uroczystości akademickie, tj. inauguracja roku akademickiego, akademie okolicznościowe, czy uroczystości nadania tytułu doktora honoris causa. Uroczystości te służą pogłębianiu integracji wspólnoty akademickiej, a jednocześnie realizują takie ustawowe zadania uczelni jak upowszechnianie i pomnażanie osiągnięć nauki i kultury, edukacji 
i wychowywania studentów oraz rozwijania współpracy ze społecznością lokalną 
i regionalną (art. 11 ust. 1). Właściwe zorganizowanie uroczystości wiąże się z koniecznością przetwarzania Państwa danych osobowych przez Uniwersytet Śląski w Katowicach.
Mając powyższe na względzie, zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 oraz art. 14 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Europy (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/679 – ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej „RODO”, uprzejmie informujemy, że:
*	Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice /e-mail: administrator.danych@us.edu.pl/. 
* Z inspektorem ochrony danych można kontaktować się we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych na adres: ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, /e-mail: iod@us.edu.pl/.
* 	Podstawę prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych stanowi art. 6 ust. 1 lit. e i f RODO tj. potrzeba wykonania zadań realizowanych w interesie publicznym, określonych w art. 11 ust. 1 ustawy – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce oraz prawnie uzasadniony interes uczelni jako wspólnoty akademickiej, w celu rozesłania zaproszeń do wzięcia udziału w inauguracji roku akademickiego 2021/2022.
* 	Dane osobowe tj. imię i nazwisko, adres, e-mail, nr telefonu, pozyskaliśmy w dwojaki sposób: od osoby, której dane dotyczą lub w inny sposób niż od osoby, której dane dotyczą. 
* Będziemy przechowywać Pani/Pana dane osobowe do momentu wniesienia przez Panią/Pana sprzeciwu, z przyczyn związanych z Pani/Pana szczególną sytuacją – wobec przetwarzania danych osobowych, jednakże nie dłużej niż do inauguracji roku akademickiego 2021/2022.
*	Sprzeciw można złożyć elektronicznie wysyłając odpowiedź zwrotną o treści: NIE - na 
e-mail: promocja@us.edu.pl
* 	Pani/Pana dane osobowe nie będziemy przekazywać podmiotom trzecim.
*	Przysługują Pani/Panu następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych: prawo dostępu do Pani/Pana danych osobowych; prawo żądania sprostowania Pani/Pana danych osobowych, które są nieprawidłowe oraz uzupełnienia niekompletnych danych osobowych; prawo żądania usunięcia Pani/Pana danych osobowych, w szczególności w przypadku wniesienia sprzeciwu gdy nie występują po stronie Administratora nadrzędne prawnie uzasadnione podstawy przetwarzania; prawo żądania ograniczenia przetwarzania Pani/Pana danych osobowych.
*	Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
*	Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
